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Στα πρότυπα του κινήματος «Δεν Πληρώνω», έχει δημιουργηθεί εδώ και καιρό στην
ευρύτερη περιοχή των Δωδεκανήσων μια τάση άρνησης απέναντι στην εκποίηση των
κρατικών ακινήτων της Ρόδου, γνωστή και ως «Δεν Πουλάμε». Ολα ξεκίνησαν εδώ και ένα
χρόνο, όταν άρχισαν να κυκλοφορούν και οι πρώτες πληροφορίες για σχέδια της
κυβέρνησης να εκποιήσει με επείγουσες διαδικασίες και για εισπρακτικούς λόγους 10
περιοχές και αριθμό ακινήτων που η ΚΕΔ θεωρεί «καθαρές από νομική άποψη». Μεταξύ
άλλων, στη λίστα που είχε παραδώσει η Κτηματική Εταιρεία Δημοσίου, αναφέρονται
ολόκληρη η έκταση των κρατικών ακινήτων στη Ν. Ρόδο 80.000 στρεμμάτων,
συμπεριλαμβανομένης της νησίδας Πρασονήσι, καθώς και η παραθαλάσσια έκταση 175
στρεμμάτων και το γκολφ Αφάντου Ρόδου.

  

Πρόκειται για δύο ακίνητα, και συγκεκριμένα για παραθαλάσσια έκταση 175 στρεμμάτων,
20 χιλιόμετρα από τη Ρόδο. Θεωρείται κατάλληλο για τουριστική ανάπτυξη σημαντικού
μεγέθους. Επίσης, υπάρχει το ακίνητο «Γκολφ Αφάντου Ρόδου», ιδιοκτησίας της ΕΤΑ,
επιφάνειας 1.315 στρεμμάτων, το οποίο περιλαμβάνει γήπεδο γκολφ 18 οπών, καθώς και
ημιτελείς ξενοδοχειακές και λοιπές υποστηρικτικές εγκαταστάσεις. Η ΚΕΔ επισημαίνει ότι
η συνδυασμένη αξιοποίηση των δύο δημόσιων ακινήτων, της ΕΤΑ και της ΚΕΔ, θα μπορούσε
να ενισχύσει το επενδυτικό ενδιαφέρον.   Η συνολική έκταση των κρατικών ακινήτων στο
Δήμο Νότιας Ρόδου είναι 80.000 στρέμματα. Για την νησίδα Πρασονήσι έχουν εξεταστεί
προτάσεις αξιοποίησης βασιζόμενες στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της περιοχής, με
επίκεντρο τη δημιουργία ενός σύγχρονου κέντρου ιστιοσανίδας, συναφών υποδομών και με
δυνατότητα ανάπτυξης τουριστικών εγκαταστάσεων, εναλλακτικών μορφών τουρισμού
(ιαματικό, αθλητικό, οικοτουριστικό κτλ.), γηπέδων γκολφ, νέου αεροδρομίου, μαρίνας κ.ά.
Από την εισήγηση μάλιστα της ΚΕΔ φαίνεται ότι προωθούνται και συγκεκριμένες χρήσεις,
όπως π.χ. η κατασκευή μαρίνας, γηπέδου γκολφ, αεροδρομίου και τουριστικών
εγκαταστάσεων στην περιοχή της Ν. Ρόδου - Πρασονήσι, ενώ και στην παραθαλάσσια
περιοχή Αφάντου Ρόδου προτείνονται επενδύσεις μαζικού τουρισμού.
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